



Издается
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 11 ИЮЛЯ 2017 ГОДА

№77 (11919)

● **РАЙОННЫЙ КУРЬЕР**

Стали чаще жениться и реже разводиться

По данным районного отдела ЗАГС, за первое полугодие 2017 года в районе зарегистрировано 104 брака (за первое полугодие 2016 года было 75). Развелись за этот же период 73 пары (в 2016 году - 78). Родилось за шесть месяцев в районе 145 малышей (за этот же период прошлого года - 165), умерло 279 человек (2016 - 321). За установлением отцовства обратились за первое полугодие 29 человек (2016 - 27).

Лосёнок прогулялся по парку и стадиону

6 июля в обеденный перерыв посетители детского парка «Три богатыря» вдруг обнаружили, что вместе с ними по его аллеям прогуливается лосенок.

Как животное появилось в парке: прошло ли через главный вход, воспользовалось каким-то другим проходом, неизвестно. Но из парка его все-таки вывели через заднюю калитку. Но вечером лосенок появился вновь, на этот раз на городском стадионе, где он с удовольствием бегал за ребятней по футбольному полю и скамейкам. Очевидцы утверждают, что из зарослей крапивы на берегу Дургузны виднелись рога его родителей, которые трубно призывали загулявшее чадо вернуться к ним.

● **В МО МР**

«КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»

На планерке

у главы администрации

10 июля заместитель администрации МР «Козельский район» О.Н. Егорова провела очередное совещание с руководителями служб и отделов.

По информации отдела полиции, за минувшую неделю в районе совершено 12 преступлений, тяжких и особо тяжких нет. Служба МЧС два раза выезжала на тушение мусора и два раза - на разбор ДТП. Работники культуры провели ряд мероприятий, посвященных Дню семьи, любви и верности. По сообщению отдела образования, воспитанник МКУ ДО «Дом детского творчества» Иван Малахов занял второе место в областном конкурсе «Палитра ремесел».

В Сосенском ликвидировали четыре несанкционированные свалки, ведется перекладка сети холодного водоснабжения в центре города.

В Козельске проведен ямочный ремонт на улице Дзержинского, планируется аналогичный ремонт еще на ряде улиц. Начались работы по возведению котельной в микрорайоне молочного завода.

● **АКТУАЛЬНО**

Сосенский в программе развития моногородов

В администрации ГП «Город Сосенский» под руководством министра экономического развития Калужской области Д.О. Разумовского прошло совещание по реализации мероприятий программы «Комплексное развитие моногорода Сосенский». В совещании приняли участие разработчики программы (руководитель глава администрации ГП «Город Сосенский» С.А. Володченко), заместители главы администрации МР «Козельский район» О.Н. Егорова и Д.А. Шмаков, руководители промышленных предприятий и учебных заведений, индивидуальные предприниматели, депутаты Сосенской городской Думы.

Министр отметил, что правительством РФ принята федеральная программа развития 319 моногородов, в том числе в Калужской области городов Кондрово и Сосенский. Программа долгосрочная, рассчитана до 2030 года.

- Это хороший шанс для Сосенского, - подчеркнул Дмитрий Олегович, - это будет территория переживающего социально-экономического развития.

Выступившая на совещании глава администрации ГП «Город Сосенский» С.А. Володченко отметила:

- В результате реализации программы производство в городе станет высокотехнологичным.

Затем состоялась презентация и обсуждение программы. На ее реализацию планируется затратить три миллиарда рублей. В городе будет создан



центр молодежного инновационного творчества, пройдет реновация территории, продолжится развитие городской среды, а главное, будут созданы новые, инновационные предприятия. Большие преобразования в сторону дальнейшего развития пройдут на действующих предприятиях.

На территории технопарка будет строиться современный льнозавод (АО «Русский лен»), современное предприятие рассчитано на переработку льна и выпуск тканей и пряжи. В городе планируется возведение станции, вырабатывающей тепло и электроэнергию, новой генерации. Возможно появление пред-

приятия по выпуску беспилотных летательных аппаратов. В результате кооперации АО «Спецлит» и ООО «ПО ИнноТехмет» возможен выпуск медицинских имплантантов. Инкубатор инноваций работает - будут и другие замечательные идеи и их реализация.

В. ИЛЬИН.

На снимке (слева направо): министр экономического развития Калужской области **Дмитрий Олегович РАЗУМОВСКИЙ**, консультант департамента программ развития моногородов **Ольга Александровна ЩЕРБИНА**, глава администрации ГП «Город Сосенский» **Светлана Анатольевна ВОЛОДЧЕНКО**.

● **ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ**

Архангельск собрал представителей городов воинской славы

В столице русского Севера состоялся VII съезд Союза городов воинской славы, в нем принял участие глава МО ГП «Город Козельск» Александр Петрович Тихонов.

В прошлом и настоящем России Архангельск - опорный стратегический пункт страны в Арктике, центр освоения и развития и северного морского пути. В декабре 2009 года Архангельску одновременно с Козельском было присвоено звание «Город воинской славы».

К участникам съезда обратился глава МО «Город Архангельск» И.В. Годзиш:

- Благодарю вас за участие в работе VII съезда Союза городов воинской славы. Сотрудничество между городами, безусловно, позволит открыть новые форматы работы, поделиться своими достижениями и обменяться информацией об успешных проектах. Нас объединяет общая цель: сберечь правдивые свидетельства трагических и героических страниц прошлого, вовремя принять из рук ветеранов огромный опыт патриотического воспитания молодежи, консолидировать уси-

лия для поиска таких методов работы с юношеством, которые находят живой отклик в их душах.

А.П. Тихонов вместе с другими 45 представителями принял участие в организационных мероприятиях съезда, в «круглом столе» на тему «Патриотизм как объединяющая национальная идея России», в выездном заседании на тему «Использование ресурсного потенциала памятников военной истории для патриотического воспитания молодежи».

Александр Петрович поделился своими впечатлениями от поездки в Архангельск:

- Работа съезда была успешной, общение с представителями городов воинской славы укрепляет дружественные контакты, самые приятные впечатления остались от посещения Северного морского музея, от участия в открытии стрелкового стендового комплекса, от презентации опыта работы военно-спортивного детского лагеря «Архангел», от речной прогулки на пароходе по Северной Двине, от посещения музея «Малые Карелы».



● В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

Депутаты контролируют реализацию программы по формированию комфортной городской среды

29 июня в Законодательном Собрании в режиме видеоконференцсвязи состоялось очередное совещание с муниципальными образованиями региона. Обсуждались вопросы формирования комфортной городской среды.

В нем приняли участие председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин, его первый заместитель Александр Ефремов, депутат Государственной Думы Александр Авдеев, областные парламентарии Сергей Толстиков, Владимир Ливенцев, Михаил Дмитриков и Татьяна Дроздова.

Напомним, что программа по формированию комфортной городской среды предусматривает комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, а также общественных территорий. Она была принята по предложению Президента страны Владимира Путина. Данную инициативу поддержали члены фракции «Единая Россия» в Государственной Думе, выделив средства в федеральном бюджете на условиях софинансирования с регионами.

В Калужской области в программу вошли 22 МО. После консультаций с жителями планируется провести благоу-



стройство 354 дворов, а также 36 общественных территорий, включающих парки, скверы, площади и т.д.

Открывая работу совещания, Виктор Бабурин отметил, что те регионы, кото-

рые сразу же были включены в данную программу, смогли приступить к проведению торгов еще в феврале. Условия для Калужской области, получившей финансирование в конце весны, сложились

более жесткие. При этом председатель подчеркнул, что регион должен справиться с этой работой.

«Не каждый год у нас есть возможность направить на благоустройство дворов и общественных территорий более 550 млн. рублей. По поводу этой программы на местах чувствуется воодушевление и желание сделать что-то хорошее для своих жителей», - добавил он.

О том, как организована работа на местах, отчитался ряд муниципалитетов. Кроме того, речь шла о формировании резерва работ на случай, если по результатам торгов сложится экономия.

Виктор Бабурин призвал депутатов постоянно контролировать ситуацию по реализации данного проекта.

- Настойчиво предлагаю, чтобы депутаты взяли под свой контроль весь объем работ, чтобы за каждым объектом была закреплена комиссия, включающая в себя активных общественников. Должны подключиться к этой работе и областные парламентарии. Деньги выделены в солидном объеме и позволяют сделать много, если правильно организовать эту работу, - подчеркнул он в завершении.

Марина КЛИМОВА.

● ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области за пять месяцев 2017 года индекс промышленного производства составил 111,8 %

3 июля в АО «Тайфун» состоялось заседание координационного совета по развитию промышленности и технологий. Его провел губернатор области Анатолий Артамонов.

Обращаясь к участникам встречи, глава региона отметил, что за пять месяцев текущего года предприятия области отгрузили промышленной продукции на сумму более 250 млрд. рублей. Индекс промышленного производства составил 111,8%. «Основной прирост обеспечивают обрабатывающие отрасли, что важно в свете тех задач, которые ставит Президент России Владимир Путин в части диверсификации экономики. Область занимает первое место в Центральном федеральном округе и третье в стране по объему производства продукции обрабатывающих производств на душу населения», - сказал он. Стабилизации ситуации на промышленных предприятиях, по словам губернатора, способствовали механизмы и инструменты новой государственной промышленной политики. «Они предназначены для стимулирования выпуска импортозамещающей и экспортно-ориентированной продукции. Правительство области подписало соглашения о сотрудничестве с Фондом развития промышленности, Федеральной Корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства, Российским экспортным центром, Агентством по технологи-



ческому развитию. У нас организовано тесное взаимодействие с этими институтами развития», - отметил Анатолий Артамонов. В частности, в Фонде развития промышленности рассмотрено 39 заявок от калужских предприятий, выделено финансирование на реализацию шести проектов на сумму более 1,8 млрд. рублей.

«По количеству поданных и одобренных заявок мы являемся передовым регионом», - заметил он.

О конкретных показателях и динамике развития отраслей рассказал министр экономического развития области Дмитрий Разумовский. Он, в частности, отметил, что за указанный период

рост производства лекарственных средств в регионе составил 192,7%, транспортных средств и железнодорожной техники - 145,9%, электрического оборудования - 138,4%, минеральной продукции, в том числе строительных материалов - 128,7%, напитков - 138,2%, пищевых продуктов - 123,9%, автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов - 111%.

Основными направлениями работы ведомства в текущем году определены: содействие получению предприятиями области поддержки в рамках реализации госпрограмм, федеральных целевых программ, Фонда развития промышленности, проведение мероприятий по заключению специнвестконтрактов и региональных инвестпроектов, а также предоставление налоговых льгот тем, кто осуществляет капитальные вложения в создание и развитие производств. Подробнее о новых мерах поддержки товаропроизводителям расскажут на специально организованном семинаре в Калужской торгово-промышленной палате.

Обращаясь к участникам совета - руководителям промышленных предприятий области - Анатолий Артамонов обратил их особое внимание на необходимость активного использования принятых мер поддержки и возможности сотрудничества с федеральными и региональными институтами развития.

Калужская область расширяет сотрудничество с вьетнамским бизнесом

30 июня в Москве в рамках визита в Россию Президента Социалистической Республики Вьетнам Чан Дай Куанга состоялся Российско-Вьетнамский экономический форум.

В его работе приняли участие Министр экономического развития России Максим Орешкин, губернатор области Анатолий Артамонов, вице-президент Торгово-промышленной палаты России Владимир Падалко, руководители государственных экономических ведомств Вьетнама и порядка двухсот представителей деловых кругов обеих стран.

Обсуждались вопросы необходимости установления прямых контактов между российскими и вьетнамскими компаниями, в том числе малого и среднего бизнеса, а также расширения взаимодействия государств в торгово-экономической сфере в контексте вступления в силу Соглашения о свободной торговле меж-

ду Евразийским экономическим союзом и Вьетнамом.

В своем выступлении Чан Дай Куанг выразил большие надежды на эффективную реализацию данного документа. По его мнению, «она позволит сделать прорыв в нашем двустороннем сотрудничестве». В числе основных направлений, помимо нефтегазовой отрасли, он назвал сельское хозяйство, строительство и автомобильную промышленность. «Важно, что между Россией и Вьетнамом установились доверительные отношения», - подчеркнул Президент Социалистической Республики.

Анатолий Артамонов принял участие в дискуссии, где речь также шла о перспективах партнерства в таких сферах, как наукоемкие технологии, механика, машиностроение, а также здравоохранение и образование. «Спектр нашего сотрудничества необъятный, - заметил

он. - Например, легкая промышленность, в которой Вьетнам имеет большие успехи, совместная работа в автопроме». По словам губернатора, одним из преимуществ нашего региона является эффективно выстроенная логистика: «В Калужской области построен один из крупнейших в стране логистических центров - «Фрейт Вилладж Ворсино». Здесь запущен успешный проект, который позволил наладить контейнерное сообщение региона со странами Юго-Восточной Азии. Новый маршрут - в три с половиной раза быстрее существующего пути через Дальний Восток - востребован нашими инвесторами. Вьетнамские компании мы также приглашаем воспользоваться этой возможностью».

«У нас нет никаких препятствий для того, чтобы наше сотрудничество развивалось самыми высокими темпами. Для этого надо слышать друг друга и принимать быстрые решения по устранению всяческих барьеров», - резюмировал глава области.

Справочно:

В 2016 году внешнеторговый оборот Калужской области с Вьетнамом составил 4 млн. долларов США и увеличился в 2 раза по сравнению с 2015 годом. С января по апрель текущего года он вырос еще на 70 процентов. Предприятия Калужской области поставляют во Вьетнам электрические машины и оборудование, провода и кабели, инструменты, пищевые продукты, аппараты для медицинской промышленности. Из этой страны в наш регион поступают кофе, чай, пряности, напитки, одежда и обувь, комплектующие для электрооборудования и транспортных средств.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

О результатах тестирования государственных и муниципальных служащих на знание законодательства о противодействии коррупции

Многочисленные исследования показывают, что профилактика коррупционных проявлений среди сотрудников органов государственного и муниципального управления начинается с повышения уровня знаний антикоррупционного законодательства, и, в первую очередь, знаний, касающихся исполнения конкретных обязанностей в этой сфере.

Для выявления степени знаний антикоррупционных нормативных правовых актов, необходимых для успешного прохождения государственной гражданской и муниципальной службы, по поручению губернатора Калужской области было организовано и проведено соответствующее тестирование во всех органах исполнительной власти региона и органах местного самоуправления.

На первом этапе тестировались государственные служащие, на втором – муниципальные.

Тест, подготовленный сотрудниками отдела по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области, состоял из 35 вопросов для гражданских служащих и 30 – для муниципальных, распределённых по базисным направлениям: это знание основных понятий законодательства о противодействии коррупции, о конфликте интересов, о предоставлении сведений о доходах и расходах, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

Для государственных служащих проведено классическое тестирование на бумажных носителях (с заполнением бланков ответов).

Перед началом тестирования сотрудники отдела по профилактике коррупционных правонарушений проводили

краткую беседу со служащими, затрагивающую важные вопросы противодействия коррупции, тем самым вводя в процесс тестирования и обучающий элемент.

В тестировании государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Калужской области приняло участие свыше 1 тысячи сотрудников, это более 90 процентов всех гражданских служащих областных министерств и ведомств. Тестировались гражданские служащие всех категорий и должностей: от заместителей министра до специалиста 1 разряда.

Если по итогам прохождения теста результат служащего составлял менее 70% правильных ответов, ему предлагалось пройти тестирование повторно. Таких служащих оказалось совсем немного: 12 человек, (1,2% от общего количества).

Наибольшее количество баллов получили сотрудники министерства финансов (97,9%), министерства здравоохранения (97,6%), комитета ветеринарии при правительстве Калужской области (96,6%).

Для муниципальных служащих региона было организовано дистанционное тестирование с использованием современных информационных технологий.

В тестировании приняли участие порядка 3 тысяч сотрудников органов местного самоуправления (т.е. свыше 90 процентов, в том числе и главы).

Средний процент правильных ответов по муниципальным образованиям в целом составил 93,3 процента. Эта цифра сопоставима с результатами, полученными при тестировании государственных служащих, и говорит о том,

что подавляющее большинство сотрудников как органов исполнительной власти так и органов местного самоуправления очень добросовестно и ответственно отнеслись к изучению знаний антикоррупционного законодательства. «Отстающих», т.е. набравших менее 70% правильных ответов, оказалось очень мало – 37 человек (или 1,3 процента от числа служащих, принявших участие в тестировании).

Среди муниципальных образований, служащие которых показали лучшие результаты с превышением 95 процентов, это: Изнаковский район – 99,2 процента, Юхновский район – 97,3 процента, Город Калуга – 96,4 процента.

Программу тестирования решено оставить размещённой на сайте, чтобы органы местного самоуправления могли использовать её и в дальнейшем.

Следует отметить, что указанное масштабное мероприятие в России проведено впервые в Калужской области, уже известно, что опыт Калужской области по проведению и организации тестирования войдет в сборник материалов по итогам научно-практической конференции по актуальным вопросам формирования антикоррупционных стандартов и их применения, которая состоялась в Казани 31 мая этого года.

Но важно не само по себе тестирование на знание антикоррупционного законодательства, а, безусловно, важен, как принято говорить, результат со своим становлением.

Учитывая полученные знания о противодействии коррупции государственными и муниципальными служащими, совместную серьезную работу и министров и глав администраций и сотруд-

ников отдела по профилактике коррупционных правонарушений, неопределимую помощь средств массовой информации сегодня можно констатировать:

Первое. Самым тяжким коррупционным проявлением является преступление.

Если за первое полугодие 2016 года государственными и муниципальными служащими было совершено 10 преступлений коррупционной направленности, то по состоянию на 27 мая этого года – 6.

Второе. По материалам надзорных органов за нарушения антикоррупционного законодательства к дисциплинарной ответственности по состоянию на 27 мая этого года по сравнению с аналогичным периодом 2016 года привлечено государственных и муниципальных служащих на 15 человек меньше.

Но плоды любого труда не проявляются мгновенно, и нет такой деятельности, которая не нуждалась бы в усовершенствовании, поэтому чтобы минимизировать коррупционные риски и в дальнейшем будет обеспечен перманентный характер деятельности по противодействию коррупции.

В ближайшее время планируется придать этой работе наибольшую динамику, ввести практические ролевые занятия на местах, провести тестирование министров на знание антикоррупционного законодательства и другие мероприятия, главным образом направленные на предупреждение преступлений.

Отдел по профилактике коррупционных правонарушений администрации губернатора Калужской области.

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.06.2017 г.

№772

Об утверждении муниципальной программы

«Развитие физической культуры и спорта в Козельском районе»

В соответствии со статьей 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в Козельском районе» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» от 28.02.2017 г. №150 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в Козельском районе».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам муниципального района «Козельский район» Кавочкину М.А.
4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

И.о. главы администрации О.Н. ЕГОРОВА.

Текст постановления размещен на официальном сайте администрации МО МР «Козельский район»: <http://kozelskadm.ru/>

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.06.2017 г.

№773

Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Козельского района»

В соответствии со статьей 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить муниципальную программу «Молодежь Козельского района» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» от 22.02.2017 г. №136 «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Козельского района».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам муниципального района «Козельский район» Кавочкину М.А.
4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

И.о. главы администрации О.Н. ЕГОРОВА.

Текст постановления размещен на официальном сайте администрации МО МР «Козельский район»: <http://kozelskadm.ru/>

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 21 августа 2017 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

1. **Организатор аукциона:** Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».
2. **Уполномоченный орган:** Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Козельск» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Козельск» Калужской области от 08.06.2017 №218.
3. **Форма собственности:** неразграниченная.
4. **Форма торгов:** аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене предмета торгов.
5. **Дата, время и место проведения аукциона:** 21 августа 2017 г. в 11.30 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.
6. **Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе:** 18 августа 2017 г. в 14.30 по месту проведения аукциона.
7. **Место, дата и время начала приема заявок на**

участие в аукционе: 13 июля 2017 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. **Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе:** 17 августа 2017 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 08.00 до 13.00 по московскому времени.

9. **Предмет аукциона:** право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: гостиничное обслуживание, с кадастровым номером 40:10:020105:156, площадью 6988 кв. м, адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, г. Козельск, ул. Чкалова.

В пределах земельного участка расположен объект недвижимости с кадастровым номером 40:10:000000:530, назначение – линейное, сооружение коммунального хозяйства, водопроводные сети.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются. Срок аренды земельного участка: 4 года 5 месяцев.

Осмотр земельного участка на местности производится заявителем самостоятельно, информация предоставляется администрацией городского поселения «Город Козельск» Калужской области тел. (48442) 2-74-03.

10. **Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы):** 397100,09 руб.

11. **Шаг аукциона:** 11913 руб.

12. **Размер задатка для участия в аукционе:** 39710,01 руб.

13. **Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:**

- 1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
- 2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- 3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- 4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 400000216, КПП 402701001, ОК-ТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в Отделении Калуга г. Калуга, к/с – , в поле получателя платежа указать Министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области л/с 20735A89840) (указать в назначении платежа КБК 000000000000000000, ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 17 августа 2017 г.

14. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными, находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявителями могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон: (4842) 56-13-74.

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.06.2017 г.

№774

Об утверждении муниципальной программы

«Комплексная программа профилактики правонарушений в Козельском районе»

В соответствии со статьей 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить муниципальную программу «Комплексная программа профилактики правонарушений в Козельском районе» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» от 28.02.2017 г. №144 «Об утверждении муниципальной программы «Комплексная программа профилактики правонарушений».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам муниципального района «Козельский район» Кавочкину М.А.
4. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

И.о. главы администрации О.Н. ЕГОРОВА.

Текст постановления размещен на официальном сайте администрации МО МР «Козельский район»: <http://kozelskadm.ru/>

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»
(исполнительно-распорядительный орган)
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.06.2017 г.

№775

Об утверждении муниципальной программы

«Обеспечение жильем молодых семей в Козельском районе»

В соответствии со статьей 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования муниципальный район «Козельский район», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить муниципальную программу «Обеспечение жильем молодых семей в Козельском районе» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Признать утратившими силу постановление администрации муниципального района «Козельский район» №138 от 27.02.2017 года «Обеспечение жильем молодых семей в Козельском районе».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по социальным вопросам МР «Козельский район» М.А. Кавочкину.
4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Козельск».

И.о. главы администрации О.Н. ЕГОРОВА.

Текст постановления размещен на официальном сайте администрации МО МР «Козельский район»: <http://kozelskadm.ru/>

КАлендарь даты и события



11 июля

Солнце – Восход 4.00. Заход 21.08. Долгота дня 17.07.
Луна – Восход 22.08. Заход 5.23. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +23...+25, ночью +10...+12.
Облачно.

11 июля 1810 года построена Шереметевская больница графом Николаем Шереметевым (с 1929 - Московский НИИ скорой помощи имени Н.В. Склифосовского).

11 июля 1903 года родился Рудольф Абель (настоящее имя Вильям Генрихович Фишер) (ум. 1971), советский разведчик.

12 июля

Солнце – Восход 4.02. Заход 21.07. Долгота дня 17.04.
Луна – Восход 22.32. Заход 7.30. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +21...+23, ночью +15...+17.
Облачно.

День святых, славных и всехвалых первоверховных апостолов Петра и Павла.

День фотографа.

13 июля

Солнце – Восход 4.03. Заход 21.06. Долгота дня 17.03.
Луна – Восход 22.55. Заход 8.41. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +23...+25, ночью +17...+19.
Облачно.

13 июля 1728 года русский мореплаватель Витус Беринг отправился в плавание от берегов Камчатки на север. Во время экспедиции был открыт пролив между Америкой и Азией, названный его именем.

14 июля

Солнце – Восход 4.04. Заход 21.05. Долгота дня 17.00.
Луна – Восход 23.16. Заход 9.54. Луна убывает.

ПОГОДА

Температура (°C):
днем +20...+22, ночью +17...+19.
Облачно.

14 июля 1897 года воскресенье в Российской империи объявлено официальным выходным днём.

14 июля 1933 года началась Арктическая экспедиция на пароходе «Челюскин», возглавляемая О. Ю. Шмидтом.

● ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дача (Оптина пу-
стынь) 8-915-265-34-25.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий по обка-
шиванию травы. 8-910-546-33-93.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам, новоселам,
военнослужащим скидки.

8-906-643-42-03.

● КАНИКУЛЫ

На детской площадке не скучно



Работники Дешовского Дома культуры подготовили и провели для детей школьной оздоровительной площадки много интересных мероприятий. Мастер-класс по изготовлению тряпичной куклы провела Надежда Михайловна Савотина.

Дети постарше мастерили куклу «Зерновушку» - это кукла-мешочек, наполненная крупой или зерном и наряженная в традиционную женскую одежду из лоскутков. А маленьким девочкам понравились куклы «Колокольчик» и «Гамаюн». Куклы, сделанные детскими руками, получились нарядными и особенно трогательными.

Познавательно-игровая про-

грамма по экологии «Не губите матушку Планету» состояла из красочных презентаций «Сохраним нашу природу», «Турнир цветочный», «Знатоки природы», подготовленных Андреем Михайловичем Волковым. Ребята с удовольствием отвечали на вопросы викторины «Лесовик», которую провела Анна Хасановна Бауэр. Надежда Михайловна Савотина и Ирина Александровна Фаронова играли с детьми в народные игры «Птицы в гнездо», «Жучок – паучок», «Отгадай зерно».

Н.М. САВОТИНА,
заместитель директора по
художественной части
Дешовского КДО.

☎ **Дрова колотые, пи-
ленные.** Доставка по рай-
ону. 8-953-328-88-09,
8-910-521-62-13.

☎ **МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ**
Заборы, навесы,
лестницы.
8-906-643-42-03.

13 и 15 ИЮЛЯ

с 11.30 до 12.00 на мини-рынке (ул. Б. Советская)
продажа кур различных пород, а также утка и брой-
лер подросшие, муларды, гусята, комбикорма.
Брянск, «Птичий двор».



☎ **ГБПОУ КО «Колледж транспорта и сервиса» г. Сухиничи**
объявляет прием выпускников 9-х классов
на 1 курс в 2017 году

По рабочим профессиям:

- оператор швейного оборудования,
- тракторист, машинист с/х производства.

Срок обучения 2 года 10 месяцев.

По профессии СПО

- повар, кондитер.

Срок обучения 3 года 10 месяцев.

По специальности СПО

- техническое обслуживание и ремонт автомобильного транс-
порта.

Срок обучения 3 года 10 месяцев.

Обучение и питание бесплатное. Обучающимся выплачивается стипендия. Нуждающимся предоставляется общежитие.

Наш адрес: 249275, Калужская область, г. Сухиничи, ул. Ле-
нина, д. 139. Тел.: 8 (48451) 5-56-53, 5-27-69. Сайт: pl17.ru

К сведению населения

Поступило заявление о предоставлении земельного участка **в аренду:**
- площадью 1500,0 кв.м из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:10:170000:88, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, с. Березинский Стеклозавод, ул. Зеленая, примерно в 140 м на северо-восток от д. 38, для ведения личного подсобного хозяйства.

Поступило заявление о предоставлении земельного участка **в собственность:**
- площадью 1500,0 кв.м из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:10:120105:122, расположенного по адресу: Калужская область, Козельский район, д. Антипово, ул. Колхозная, примерно в 48 м по направлению на юго-запад от д. 27, для ведения личного подсобного хозяйства

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка в течении тридцати дней со дня опубликования извещения должны подать лично (либо через представителя по доверенности) в письменной форме заявление о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка, по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Козельск, ул. Б. Советская, 51, телефон 2-29-41, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 - 14.00).

● КУЛЬТУРА

Из Жукова вернулись с дипломами



В конце июня в городе Жукове прошёл открытый Всероссийский фестиваль патриотической песни «Солдат своего Отечества», посвященный памяти маршала Советского Союза Г.К. Жукова. В нем приняли участие коллективы из Подмосковья, Тулы, Смоленска, Белоруси, городов Калужской области. Козельск представляла объединённая команда городских домов культуры - №1 «Машиностроитель» (директор Г. Боркина) и №2 (директор В. Потапова).

После приветствия официальных лиц, дефиле барабанщиков и музыкально-танцевальных картинок из жизни Г.К. Жукова, началась конкурсная програм-

ма, в которой выступили и козельчане; певец Сергей Коваленко со своей вокально-инструментальной группой «Беседа», автор-исполнитель Александр Астахов, певица Валентина Широкова со своим аккомпаниатором В. Савченко и юная вокалистка Дарья Трефилова.

Более четырех часов длилось действие. Прозвучало много замечательных песен о войне, родине. Выступление козельчан не потерялось на общем фоне, они достойно представили свой город воинской славы и вернулись с фестивалями с дипломами.

На снимке: козельские участники фестиваля у здания музея Г.К. Жукова.

● КРИМИНАЛ

Злоумышленник задержан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя Козельского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 5 июля 2017 года подозреваемый в ходе

конфликта со своей женой избил ее, причинив закрытую травму грудной клетки, повлекшую смерть потерпевшей. По имеющейся у следствия информации, подозреваемый и ранее неоднократно подвергал женщину избиению.

В настоящее время злоумышленник задержан. Следствие ходатайствует перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела и сбор доказательств продолжается.

Обвиняемый предстал перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего ранее судимого жителя города Сосенского Козельского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 апреля 2017 года обвиняемый находился у себя дома в квартире одного из домов города Сосенского и вступил в конфликт со своим 15-летним сыном из-за нежелания подростка выполнять домашнее задание. В ходе конфликта мужчина нанес сыну несколько ножевых ранений, от которых ребенок скончался на месте.

В ходе следствия были получены данные о том, что подросток проживал с отцом, братом и бабушкой. Отец мальчика в 2011 году освобожден из мест лише-

ния свободы, где он отбывал наказание за причинение смерти матери сына. В 2016 году мужчина привлекался к уголовной ответственности за нанесение побоев этому же ребенку.

Следователи регионального управления СК России завершили расследование уголовного дела, в настоящее время обвиняемый предстал перед судом.

Кроме того, руководителем Козельского межрайонного следственного отдела продолжается расследование уголовного дела в отношении должностных лиц местных органов профилактики, которые, достоверно зная, что мальчик находится в трудной жизненной ситуации, халатно отнеслись к своим обязанностям по охране прав ребенка, что, по мнению следствия, способствовало совершению в отношении него особо тяжкого преступления.

МСО г. Козельск.

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу (г. Москва) ПИ №ФС1-80149К

Учредитель: администрация «МР «Козельский район».

Индекс 51758. Газета выходит по вторникам, субботам.

КОЗЕЛЬСК

Главный редактор
В.Б. ИЛЬИН.

Адрес редакции (издателя): 249722, РФ, Калужская область, г. Козельск, ул. Б. Советская, д. 47 стр. 1.
E-mail: igor@kaluga.ru, сайт: http://newspaper.kozelsk.ru

Объем 1 п.л. Заказ № Тираж 1800.

Подписано к печати: по графику - 17.30, фактически - 17.00.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком ©, несет ответственность рекламодатель. Переписка не ведется, письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

12+

Номер набран, сверстан в редакции газеты «Козельск», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния» 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Цена свободная.

Телефоны: 2-24-93 (отдел рекламы), 2-26-06 (отв. секретарь)